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Magyarországon a gyümölcstermesztésnek nagy hagyománya van. Bár a rendszerváltás után

jelentősen lecsökkent a gyümölcstermő területünk, de napjainkban is tapasztalható a kertészeti

ágazat  e  részének  a  fejlesztése.  A  csonthéjasok  csoportjába  tartozó  kajszi  sokoldalúan

felhasználható gyümölcsünk. A friss fogyasztáson túl, készíthető belőle lekvár, aszalvány és

szeszes ital, például a pálinka, ami hungarikumnak számít. Kellemes íze és aromája miatt igen

elterjedt és népszerű gyümölcsnek számít a hazai piacokon. 

Záródolgozatomban  egy  Bátaszéken  lévő  gazdánál  alkalmazott  termesztéstechnológiát

vizsgáltam  és  hasonlítottam  össze  a  szakirodalom  által  leírtakkal.  A vizsgálat  folyamán

beleláttam  egy  családi  gazdaság  szemléletébe.  Célomul  tűztem  ki  a  kajszitermesztés

sajátosságainak tanulmányozását és ezáltal jobb megismerését. 

Komonyi  Orbán György a  választott  kajszibarack ültetvény tulajdonosa,  aki  őstermelő  és

családi gazdálkodó. Őszibarackkal,  kajszibarackkal és csemegeszőlővel foglalkozik. Kajszi

ültetvényei Bátaszéken az Orbánhegyen találhatók. Úgy alakították ki a kajszi-fajtaösszetételt,

hogy a legkorábbitól a legkésőbbi fajtáig legyen gyümölcs. Minden fajta mirabolán alanyra

van oltva. A fákat katlan és váza koronára alakították ki. Összesen 12 fajtát termesztenek,

melyek a Pricia, a Tsunami, a Pinkcot, az Orange Red, a Big Red, a Ceglédi Óriás, a Gönci

Magyar Kajszi, a Ceglédi Arany, a Bergeron, a Kuresia, a Faralia és a Farbaly. 

Növényvédelmük igen szerény. A fák öntözését a telepítés évében szokták végezni, esetleg

második évben, vagy ha nagy a szárazság. A betakarítás kezdete, az érési idő sorrendjének

megfelelően zajlik, időtartama 2 hét. Az értékesítés kizárólag piacon történik.
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Komonyi Úr nem nagyon lát  érdeklődést  a környék fiataljai  között  a  gyümölcstermesztés

iránt. Szerinte a kajszi piaca kezd szűkülni, a legtöbb ember a bevásárló központokban szokott

vásárolni és nem a piacon.  

Dolgozatom megírása  során  megszerettem a  gyümölcstermesztés  ezen  ágazatát.  Így  nagy

valószínűséggel  a  jövőben foglalkozni  szeretnék kajszi  termesztéssel  és  tovább szeretném

majd adni tudásomat és a gyümölcstermesztés iránti szeretetemet a gyermekeimnek és majd a

későbbiekben az unokáimnak.
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